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Θερμοηλεκτρική & 
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Παραγωγή 
 

 ΔΕΘΥΠ / ΑΗΣ Κερατέας-Λαυρίου 
 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΕΚΔΟΣΗΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΟΣ Νο 1 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΑΗΣ Κ-Λ. 1200082539 

 
Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. (εφεξής ΔΕΗ ή Εταιρεία), Χαλκοκονδύλη 30,                 
Τ.Κ. 104 32, Αθήνα, γνωστοποιεί κατά τις διατάξεις: 
 
➢ του Κανονισμού Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών της ΔΕΗ Α.Ε. (ΚΕΠΥ) (Απόφαση 

Δ.Σ. 4/09.02.2022) που έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα της ΔΕΗ στην 
ηλεκτρονική Διεύθυνση https://eprocurement.dei.gr, 

 
➢ της Πρόσκλησης ΑΗΣ Κ-Λ. 1200082539,  
 
στους ενδιαφερόμενους ότι εκδόθηκε το Συμπλήρωμα Νο 1 της υπ’ αριθμόν ΑΗΣ Κ-Λ. 
1200082539 Πρόσκλησης, που αφορά την Παροχή Υπηρεσίας «ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΠΟΨΙΛΩΣΗ 
ΤΩΝ ΧΟΡΤΩΝ & ΚΟΠΗ ΚΛΑΔΩΝ ΔΕΝΤΡΩΝ ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΣΕ ΑΚΑΛΥΠΤΟΥΣ 
ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΤΟΥ ΑΗΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ-ΛΑΥΡΙΟΥ»,  σύμφωνα με το οποίο 
τροποποιείται ως εξής: 
 
1. Η παράγραφος 4 της Πρόσκλησης τροποποιείται ως εξής: 
 

Στη Διαδικασία θα μπορούν να μετέχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή 
συμπράξεις/ενώσεις αυτών τα οποία ικανοποιούν πλήρως τις παρακάτω απαιτήσεις: 

• Είναι εγγεγραμμένα στο ΜΕΕΠ Α1 τάξης και ανώτερης για έργα ΠΡΑΣΙΝΟΥ, εφόσον 
είναι Ελληνικές Εργοληπτικές Επιχειρήσεις ή σε αντίστοιχο Επαγγελματικό Μητρώο 
της χώρας τους για αλλοδαπές 

• Διαθέτουν Πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας κατά 9001 για συναφείς εργασίες ή 
ισοδύναμο ή άλλο αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύναμες απαιτήσεις διασφάλισης 
ποιότητας.  Το βάρος της απόδειξης του «ισοδυνάμου» φέρει ο επικαλούμενος αυτό, 
ο οποίος υποχρεούται να συμπεριλάβει στην προσφορά του όλα τα σχετικά 
αποδεικτικά στοιχεία. 

• Διαθέτουν Πιστοποιητικό περιβαλλοντικής διαχείρισης κατά ISO 14001/2015 ή 
ισοδύναμο, ή άλλο αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύναμες απαιτήσεις περιβαλλοντικής 
συμμόρφωσης.                Το βάρος της απόδειξης του «ισοδυνάμου» φέρει ο 
επικαλούμενος αυτό, ο οποίος υποχρεούται να συμπεριλάβει στην προσφορά του 
όλα τα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία. 

• Διαθέτουν Πιστοποιητικό Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία κατά 45001/2018 ή 
ισοδύναμο ή άλλο αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύναμες απαιτήσεις Υγείας & Ασφάλειας 
στην Εργασία.                    Το βάρος της απόδειξης του «ισοδυνάμου» φέρει ο 
επικαλούμενος αυτό, ο οποίος υποχρεούται να συμπεριλάβει στην προσφορά του 
όλα τα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία. 

 
2. Στην παράγραφο 6 της Πρόσκλησης προστίθεται το εξής: 

Στον ηλεκτρονικό φάκελο της προφοράς θα περιλαμβάνονται τα απαιτούμενα στην 
παράγραφο 4 της Πρόσκλησης Πιστοποιητικά σε ισχύ. 

 

https://eprocurement.dei.gr/


 

3. Παρατείνεται η ημερομηνία υποβολής προσφορών για τις 27-09-2022 και ώρα 13:00 
(ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) αντί στις 20-09-2022 και ώρα 13:00, που αναφέρεται 
στην Πρόσκληση. 

 
Όλοι οι υπόλοιποι όροι της Πρόσκλησης παραμένουν σε ισχύ, ως έχουν. 
 
Το εν λόγω Συμπλήρωμα διατίθεται ηλεκτρονικά μέσω της επίσημης ιστοσελίδας της 
Επιχείρησης: https://www.dei.gr - Ανακοινώσεις  Διακηρύξεων ή µε απ’ ευθείας πρόσβαση 
στο: http://eprocurement.dei.gr  - 1200082539. 
 
 
ΔΕΗ Α.Ε. / ΑΗΣ Κερατέας-Λαυρίου 
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